
MODE D’EMPLOI 
ADAPTATEUR SECTEUR USB 

HT0149 
 

Avant utilisation, lisez attentivement les 
instructions suivantes afin d'éviter tout 
dysfonctionnement ou dommage au produit 
 
Aperçu du produit 

Cet adaptateur secteur, HT0149, est compatible avec la plupart des 
appareils alimentés par USB et rechargeables par USB. Ce kit contient : 
- 1 adaptateur secteur 
 
Données techniques 

- Entrée de l'adaptateur : 100-240V ~ 50/60Hz 0,7A 
- Classe d'isolation de l'équipement : Classe II 
- Sortie : 5,0V⎓ 3,0A, 15,0W / 9,0V⎓ 2,22A, 20,0W / 12,0V⎓ 1,67A, 
20,0W 
- Température ambiante maximale (Ta) : 25 °C 
 
Fonctionnement 

- Connecter le terminal à recharger à l'adaptateur secteur HT0149 à 
l’aide du cordon d’alimentation, puis brancher l'adaptateur AC à une 
prise de courant facilement accessible et reliée à une installation 
électrique conforme. 
- Après utilisation, débrancher l'adaptateur secteur HT0149. 
 
Avertissements 

L’appareil doit être correctement ventilé. Ne pas 
couvrir durant son utilisation.  



Ne pas utiliser à l’extérieur. L'appareil est conçu 
pour une utilisation en intérieur. 
Ne pas ouvrir, modifier ou démonter pas l’appareil. 
Le démontage peut entraîner un risque 
d'électrocution ou d'incendie. En cas de 
dysfonctionnement, confier l’appareil à un 
spécialiste. 
 
Protéger l’appareil de la pluie, de l'eau ou de 
l'humidité lorsqu’il est en cours d’utilisation. 
 
Ne pas exposer l’appareil à des sources 
d’inflammation ou à une chaleur importante. Ne 
pas le jeter dans le feu. 
Les dispositifs de protection ne peuvent pas être 
réinitialisés ou remplacés après un court-circuit ou 
une surcharge. 
 
 
Nettoyage et entretien 

Débrancher l’appareil avant de le nettoyer. Attendre le refroidissement 
complet de l’appareil.  
Éviter l’utilisation de produits nettoyants agressifs. Utiliser un chiffon 
propre pour enlever la poussière et les salissures de l’appareil. 
Ne pas mettre le produit en contact avec de l’eau. 
 

 

Ce produit est un déchet d'équipement électrique et 
électronique dangereux pour l'environnement et la 
santé humaine. Il ne doit pas être mis au rebut avec 
les déchets ménagers. Informez-vous auprès des 
instances locales sur le système de recyclage mis en 



place. 

 
Conforme aux exigences fixées par l'Union 
européenne. 

 
Courant 
continu  

Courant 
alternatif 

 

Produit de 
classe II 

 

Utilisation 
en intérieur 
uniquement 

 

Le bloc d'alimentation ne doit pas être utilisé si les 
broches de la fiche sont endommagées 

 

Alimentation à découpage incorporant un 
transformateur d'isolement de sécurité résistant aux 
courts-circuits (intrinsèque ou non intrinsèque) 

 

 
Unité d'alimentation à découpage 

 
Exigences d’écoconception pour les sources 
d'alimentation externe 
 
Informati
on 
publiée 

Valeur et 
précision 

Uni
té 

Remarques 

Raison sociale ou marque Groupe CMP 



déposée, numéro 
d’enregistrement au registre du 
commerce et adresse du 
fabricant 

ZI Le Carré des Aviateurs - Bât 4C/4D 
- 157, avenue Charles Floquet - 
93150 Le Blanc-Mesnil - France 

Référence du modèle HT0149 
Tension 
d'entrée 

100-240 V~ Selon les indications du fabricant. 
Exprimé sous forme de valeur ou de 
plage. 

Fréquence 
du AC 
d'entrée 

50/60 Hz Selon les indications du fabricant. 
Exprimé sous forme de valeur ou de 
plage. 

Tension 
de sortie 

5,0/9,0/12,
0 

V⎓ Tension figurant sur la plaque 
signalétique. Indication CA ou CC. 
Dans les cas où plusieurs sorties 
physiques ou plusieurs tensions de 
sortie sont mesurées à la situation de 
charge 1, les ensembles tension de 
sortie - courant de sortie - puissance 
de sortie disponibles sont indiqués. 

Courant 
de sortie 

3,0 / 2,22 / 
1,67 

A Courant figurant sur la plaque 
signalétique. 
Dans les cas où plusieurs sorties 
physiques ou plusieurs tensions de 
sortie sont mesurées à la situation de 
charge 1, les ensembles tension de 
sortie - courant de sortie - puissance 
de sortie disponibles sont indiqués. 

Puissance 
de sortie 

15,0 / 20,0 W Puissance de sortie indiquée sur la 
plaque signalétique. 
Dans les cas où plusieurs sorties 
physiques ou plusieurs tensions de 
sortie sont mesurées à la situation de 
charge 1, les ensembles tension de 
sortie - courant de sortie - puissance 
de sortie disponibles sont indiqués. 

Rendeme
nt moyen 
en mode 
actif 

84,09 % Déclaré par le fabricant sur la base de 
la valeur calculée sous forme de 
moyenne arithmétique du rendement 
dans les conditions de charge 1-4. 
Dans les cas où plusieurs 
rendements moyens en mode actif 
sont déclarés pour les différentes 



tensions de sortie disponibles à la 
condition de charge 1, la valeur 
publiée est le rendement moyen en 
mode actif pour la tension de sortie la 
plus basse. 

Rendeme
nt à faible 
charge 
(10 %) 

78,08 % Déclaré par le fabricant sur la base de 
la valeur calculée dans les conditions 
de charge 5. 
Les sources d’alimentation externe 
dont la puissance de sortie figurant 
sur la plaque signalétique est égale 
ou inférieure à 10 W sont exemptées 
de la présente exigence. 
Dans les cas où plusieurs 
rendements moyens en mode actif 
sont déclarés pour les différentes 
tensions de sortie disponibles à la 
condition de charge 1, la valeur 
publiée est la valeur déclarée pour la 
tension de sortie la plus basse. 

Consomm
ation 
électrique 
hors 
charge 

0,039 W Déclaré par le fabricant sur la base de 
la valeur mesurée dans les conditions 
de charge 6. 

 
Édité et importé par le Groupe CMP 

ZI Le Carré des Aviateurs – Bât 4C/4D - 157, avenue Charles 
Floquet 

93150 Le Blanc-Mesnil – France 
www.cmp-paris.com 
Fabriqué en Chine 

 

http://www.cmp-paris.com/


INSTRUCTION FOR USE 
USB POWER SUPPLY ADAPTOR 

HT0149 
 

Before use, read the following instructions 
carefully, to avoid malfunction or damage 
 
Product Overview 

This main power supply adapter, HT0149, can charge most of USB 
powered and USB rechargeable devices. This kit contains: 
- 1 main power supply adapter 
 
Technical data 

- Adapter input: 100-240V~, 50/60Hz 0.7A 
- Insulation class equipment: Class II 
- Output: 5.0V⎓ 3.0A, 15.0W / 9.0V⎓ 2.22A, 20.0W / 12.0V⎓ 1.67A, 
20.0W 
- Maximum ambient temperature (Ta): 25°C 
 
Functioning 

- Connect the terminal to recharge to the power supply adapter HT0149 
with the cord of your terminal, then connect the AC adapter to an easily 
accessible main power outlet connected to an electrical installation 
compliant. 
- After use, unplug the main power supply adapter HT0149. 
 
Warnings 

The device must be correctly ventilated. Do not 
cover during use.  
Not for outdoor use. The device is designed for 
indoor use. 



Please do not open, alter or disassemble your 
device. Disassembly may cause a risk of electric 
shock or fire. In case of malfunction, give your 
device to a specialist. 
Keep your device safe from the rain, water or 
moisture, when in use. 
Do not subject your device to ignition sources or 
significant heat. Do not throw it in the fire. 
The protective devices cannot be resetted or 
replaced after a short-circuit or an overload. 
 
Cleaning and maintenance 

Unplug the device before cleaning it. Wait for the device to cool down 
completely.  
Avoid using harsh cleaning products. Use a clean cloth to remove dust 
and dirt from the device. 
Do not let the product come into contact with water. 
 

 

This product is waste from electrical and electronic 
equipment which is hazardous for the environment 
and for human health. It must not be disposed of with 
your household rubbish. Find out from your local 
authorities about the availability of recycling. 

 
Compliant to the requirements set by the European 
Union. 

 
Direct 
current  

Alternating 
current 



 

Class II 
product 

 

Indoor use 
only 

 

The power supply unit shall not be used if pins of the 
plug are damaged 

 

Switch Mode Power Supply incorporating a short-
circuit-proof safety isolating transformer (inherently or 
non-inherently) 

 

 
Switch Mode Power Supply unit 

 
Ecodesign requirements for external power supplies 
 

Informati
on 
publishe
d 

Value 
and 
precision 

Un
it 

Notes 

Manufacturer’s name or trade 
mark, commercial registration 
number and address 

Groupe CMP 
ZI Le Carré des Aviateurs – Bât 
4C/4D - 157, avenue Charles 
Floquet, 93150 Le Blanc-Mesnil – 
France 

Model identifier HT0149 
Input 
voltage 

100-240 V~ Specified by the manufacturer. Shall 
be a value or a range. 

Input AC 
frequency 

50/60 Hz Specified by the manufacturer. Shall 
be a value or a range. 

Output 
voltage 

5.0/9.0/12
.0 

V⎓ Nameplate output voltage. Shall 
indicate whether is AC or DC. 



In cases where more than one 
physical output or more than one 
output voltage at load condition 1 are 
measured, the sets of available 
Output voltage — Output current – 
Output power shall be published. 

Output 
current 

3.0 / 2.22 / 
1.67 

A Nameplate output current. 
In cases where more than one 
physical output or more than one 
output voltage at load condition 1 are 
measured, the sets of available 
Output voltage — Output current – 
Output power shall be published. 

Output 
power 

15.0 / 
20.0 

W Nameplate output power. 
In cases where more than one 
physical output or more than one 
output voltage at load condition 1 are 
measured, the sets of available 
Output voltage — Output current – 
Output power shall be published. 

Average 
active 
efficiency 

84.09 % Declared by the manufacturer based 
on the value calculated as 
arithmetical mean of efficiency at 
load conditions 1-4. 
In cases where multiple average 
active efficiencies are declared for 
multiple output voltages available at 
load condition 1, the value published 
shall be the average active efficiency 
declared for the lowest output 
voltage. 

Efficiency 
at low 
load (10 
%) 

78.08 % Declared by the manufacturer based 
on the value calculated at load 
condition 5. 
External power supplies with a 
nameplate output power of 10 W or 
less shall be exempted from this 
requirement. 
In cases where multiple average 
active efficiencies are declared for 
multiple output voltages available at 
load condition 1, the value published 



shall be the value declared for the 
lowest output voltage. 

No-load 
power 
consumpt
ion 

0.039 W Declared by the manufacturer based 
on the value measured for load 
condition 6. 

 
Edited and imported by Groupe CMP 

ZI Le Carré des Aviateurs – Bât 4C/4D - 157, avenue Charles 
Floquet 

93150 Le Blanc-Mesnil – France 
www.cmp-paris.com 

Made in China 
 

http://www.cmp-paris.com/


INSTRUCCIONES DE USO 
ADAPTADOR DE ALIMENTACIÓN USB 

HT0149 
 

Lea atentamente las siguientes instrucciones 
antes de utilizar el aparato, para evitar fallos de 
funcionamiento o daños 
 
Descripción del producto 

Este adaptador de alimentación principal, HT0149, puede cargar la 
mayoría de los dispositivos alimentados por USB y recargables por 
USB. El kit contiene: 
- 1 adaptador de alimentación principal 
 
Datos técnicos 

- Entrada del adaptador: 100-240V~, 50/60Hz 0,7A 
- Equipo de clase de aislamiento: Clase II 
- Salida: 5.0V⎓ 3.0A, 15.0W / 9.0V⎓ 2.22A, 20.0W / 12.0V⎓ 1.67A, 
20.0W 
- Temperatura ambiente máxima (Ta): 25 °C 
 
Funcionamiento 

-Conecte el dispositivo que desee recargar al adaptador de alimentación 
HT0149 con el cable de su dispositivo y, a continuación, conecte el 
adaptador de CA a una toma de corriente de fácil acceso conectada a 
una instalación eléctrica conforme. 
-Después del uso, desenchufe el adaptador de alimentación principal 
HT0149. 
 
Advertencia 



El aparato debe estar correctamente ventilado. No 
cubrir durante el uso.  
No apto para uso en exteriores. El dispositivo está 
diseñado para en interiores. 
No abra, modifique ni desmonte el dispositivo. 
Desmontar el producto puede suponer un riesgo 
de descarga eléctrica o de incendio. En caso de 
avería, lleve el dispositivo a un especialista. 
Mantenga el dispositivo protegido de la lluvia, el 
agua o la humedad cuando lo utilice. 
No exponga el aparato a fuentes de ignición o 
calor intenso. No lo arroje al fuego. 
Los dispositivos de protección no pueden 
restablecerse ni sustituirse tras un cortocircuito o 
una sobrecarga. 
 
Limpieza y mantenimiento 

Desenchufe el aparato antes de limpiarlo. Espere a que el aparato se 
enfríe completamente.  
Evite utilizar productos de limpieza agresivos. Utilice un paño limpio 
para eliminar el polvo y la suciedad del aparato. 
No deje que el producto entre en contacto con el agua. 
 

 

Este producto debe tratarse como un residuo de 
equipos eléctricos y electrónicos ya que es 
peligroso para el medioambiente y la salud humana. 
No debe desecharse con la basura doméstica. 
Infórmese en las autoridades locales sobre la 
disponibilidad del reciclaje. 



 
Cumple los requisitos establecidos por la Unión 
Europea. 

 
Corriente 
continua  

Corriente 
alterna 

 

Producto de 
clase II 

 

Sólo para 
uso en 
interiores 

 

La fuente de alimentación no debe utilizarse si las 
clavijas del enchufe están dañadas 

 

Fuente de alimentación conmutada que incorpora 
un transformador de aislamiento de seguridad a 
prueba de cortocircuitos (inherente o no inherente) 

 

 
Fuente de alimentación conmutada 

 
Requisitos de diseño ecológico para fuentes de 
alimentación externas 
 
Información 
publicada 

Valor y 
precisión 

Unidad Notas 

Nombre o marca del fabricante, número 
de registro comercial y dirección 

Groupe CMP 
ZI Le Carré des Aviateurs - 
Bât 4C/4D - 157, avenue 



Charles Floquet, 93150 Le 
Blanc-Mesnil - Francia 

Identificador de modelo HT0149 
Tensión de 
entrada 

100-240 V~ Especificado por el 
fabricante. Debe ser un 
valor o un rango. 

Frecuencia CA 
de entrada 

50/60 Hz Especificado por el 
fabricante. Debe ser un 
valor o un rango. 

Tensión de 
salida 

5.0/9.0/12.
0 

V⎓ Tensión de salida nominal. 
Debe indicar si es CA o CC. 
En los casos en que se 
mida más de una salida 
física o más de una tensión 
de salida en la condición de 
carga 1, se publicarán los 
conjuntos de Tensión de 
salida - Corriente de salida - 
Potencia de salida 
disponibles. 

Corriente de 
salida 

3.0 / 2.22 / 
1.67 

A Corriente de salida nominal. 
En los casos en que se 
mida más de una salida 
física o más de una tensión 
de salida en la condición de 
carga 1, se publicarán los 
conjuntos de Tensión de 
salida - Corriente de salida - 
Potencia de salida 
disponibles. 

Potencia de 
salida 

15.0 / 20.0 W Corriente de salida nominal. 
En los casos en que se 
mida más de una salida 
física o más de una tensión 
de salida en la condición de 
carga 1, se publicarán los 
conjuntos de Tensión de 
salida - Corriente de salida - 
Potencia de salida 
disponibles. 

Eficiencia 
activa media 

84,09 % Declarado por el fabricante 
a partir del valor calculado 



como media aritmética de la 
eficiencia en las 
condiciones de carga 1-4. 
En los casos en que se 
declaren múltiples 
eficiencias activas medias 
para múltiples tensiones de 
salida disponibles en la 
condición de carga 1, el 
valor publicado será la 
eficiencia activa media 
declarada para la tensión de 
salida más baja. 

Eficiencia a 
baja carga (10 
%) 

78,08 % Declarado por el fabricante 
a partir del valor calculado 
en la condición de carga 5. 
Las fuentes de alimentación 
externas con una potencia 
de salida nominal de 10 W o 
menos estarán exentas de 
este requisito. 
En los casos en que se 
declaren múltiples 
eficiencias activas medias 
para múltiples tensiones de 
salida disponibles en la 
condición de carga 1, el 
valor publicado será el valor 
declarado para la tensión de 
salida más baja. 

Consumo en 
vacío 

0,039 W Declarado por el fabricante 
a partir del valor medido en 
la condición de carga 6. 

 
Editado e importado por Groupe CMP 

ZI Le Carré des Aviateurs – Bât 4C/4D - 157, avenue Charles 
Floquet 

93150 Le Blanc-Mesnil - Francia 
www.cmp-paris.com 
Fabricado en China 

http://www.cmp-paris.com/


GEBRAUCHSANLEITUNG 
USB-NETZTEILADAPTER 

HT0149 
 

Lesen Sie vor dem Gebrauch die folgenden 
Anweisungen sorgfältig durch, um Fehlfunktionen oder 
Schäden zu vermeiden 
 
Produktübersicht 

Dieser Netzadapter HT0149 kann die meisten USB-betriebenen und USB-
aufladbaren Geräte aufladen. Dieses Set enthält: 
- 1 Hauptnetzteil-Adapter 
 
Technische Daten 

-Adaptereingang: 100-240V~, 50/60Hz 0,7A 
- Geräte der Isolierstoffklasse: Klasse II 
- Ausgang: 5.0V⎓ 3.0A, 15.0W / 9.0V⎓ 2.22A, 20.0W / 12.0V⎓ 1.67A, 
20.0W 
- Maximale Umgebungstemperatur (Ta): 25°C 
 
Funktionsweise 
- Verbinden Sie das zu ladende Endgerät über das Kabel des Endgerätes mit 
dem Netzteil HT0149 und stecken Sie das Netzteil in eine leicht zugängliche 
Steckdose einer vorschriftsmäßigen Elektroinstallation. 
- Ziehen Sie nach Gebrauch den Netzstecker des Netzteils HT0149. 
 
Warnungen 
Gerät ausreichend belüften. Während des Betriebs nicht 
abdecken.  
Nicht für die Verwendung im Freien geeignet. Das Gerät 
ist für den Einsatz in Innenräumen vorgesehen. 
Das Gerät nicht öffnen, verändern oder demontieren. Es 
besteht Stromschlag- oder Brandgefahr beim Zerlegen. 



Lassen Sie das Gerät bei Funktionsstörungen 
fachgerecht reparieren. 
Schützen Sie Ihr Gerät während des Gebrauchs vor 
Regen, Wasser oder Feuchtigkeit. 
Setzen Sie das Gerät keinen Zündquellen oder starker 
Hitze aus. Werfen Sie es nicht ins Feuer. 
Die Schutzeinrichtungen können nach einem 
Kurzschluss oder einer Überlastung nicht zurückgesetzt 
oder ausgetauscht werden. 
 
Reinigung und Wartung 
Ziehen Sie vor der Reinigung den Netzstecker aus der Steckdose. Warten 
Sie, bis das Gerät vollständig abgekühlt ist.  
Verwenden Sie keine scharfen Reinigungsmittel. Verwenden Sie ein sauberes 
Tuch, um Staub und Schmutz vom Gerät zu entfernen. 
Das Gerät darf nicht mit Wasser in Berührung kommen. 
 
 

 

Dieses Produkt ist Abfall aus elektrischen und 
elektronischen Geräten. Es ist gefährlich für die Umwelt 
und die menschliche Gesundheit. Es darf nicht 
zusammen mit dem Hausmüll entsorgt werden. 
Informieren Sie sich bei den örtlichen Behörden über 
Recyclingmöglichkeiten. 
 

 

Entspricht den von der Europäischen Union festgelegten 
Anforderungen. 

 
Gleichstrom 

 

Wechselstr
om 

 

Produkt der 
Klasse II 

 

Nur für den 
Innenberei
ch 

 

Das Netzgerät darf nicht verwendet werden, wenn die 
Stifte des Steckers beschädigt sind. 



 

Schaltnetzteil mit kurzschlussfestem 
Sicherheitstransformator (inhärent oder 
nicht inhärent) 

 

 

Schaltnetzteil 
 
 

 
Anforderungen an die umweltgerechte Handhabung 
externer Stromversorgungen 

 
Veröffentl
ichte 
Informati
onen 

Wert und 
Präzision 

Ein
hei
t 

Anmerkungen 

Name oder Handelsmarke des 
Herstellers, 
Handelsregisternummer und 
Anschrift 

CMP-Gruppe 
ZI Le Carré des Aviateurs - Bât 4C/4D 
- 157, avenue Charles Floquet, 93150 
Le Blanc-Mesnil - Frankreich 

Kennung des Modells HT0149 
Eingangss
pannung 

100-240 V~ Wird vom Hersteller angegeben. Sollte 
ein Wert oder ein Bereich sein. 

AC-
Eingangsfr
equenz 

50/60 Hz Wird vom Hersteller angegeben. Sollte 
ein Wert oder ein Bereich sein. 

Ausgangs
spannung 

5.0/9.0/12.
0 

V⎓ Bezeichnung der Ausgangsspannung. 
Es ist anzugeben, ob es sich um 
Wechsel- oder Gleichspannung 
handelt. 
In Fällen, in denen mehr als ein 
physikalischer Ausgang oder mehr als 
eine Ausgangsspannung bei 
Lastbedingung 1 gemessen wird, sind 
die verfügbaren Ausgangsspannungs-, 
Ausgangsstrom- und 
Ausgangsleistungswerte anzugeben. 
 

Ausgangs
strom 

3.0 / 2.22 / 
1.67 

A Ausgangsstrom gemäß Typenschild. 
In Fällen, in denen mehr als ein 
physikalischer Ausgang oder mehr als 
eine Ausgangsspannung unter 
Lastbedingung 1 gemessen wird, sind 
die verfügbaren Ausgangsspannungen 



-Ausgangsströme- 
Ausgangsleistungen zu 
veröffentlichen. 
 

Ausgangsl
eistung 

15.0 / 20.0 W Leistungsdaten auf dem Typenschild. 
In Fällen, in denen mehr als ein 
physikalischer Ausgang oder mehr als 
eine Ausgangsspannung bei 
Lastbedingung 1 gemessen werden, 
sind die verfügbaren 
Ausgangsspannungen - 
Ausgangsströme - 
Ausgangsleistungen anzugeben. 
 

Durchschn
ittlicher 
aktiver 
Wirkungsg
rad 

84.09 % Vom Hersteller auf der Grundlage des 
als arithmetisches Mittel der 
Wirkungsgrade bei den Lastzuständen 
1 bis 4 berechneten Wertes 
angegeben. 
Werden mehrere durchschnittliche 
Wirkungsgrade für mehrere verfügbare 
Ausgangsspannungen bei 
Lastbedingung 1 angegeben, so ist 
der veröffentlichte Wert der 
durchschnittliche Wirkungsgrad für die 
niedrigste Ausgangsspannung. 
 

Wirkungsg
rad bei 
niedriger 
Last (10 
%) 

78.08 % Vom Hersteller auf der Grundlage des 
bei Lastbedingung 5 berechneten 
Wertes angegeben. 
Externe Netzteile mit einer auf dem 
Typenschild angegebenen 
Ausgangsleistung von 10 W oder 
weniger sind von dieser Anforderung 
ausgenommen. 
Werden mehrere durchschnittliche 
aktive Wirkungsgrade für mehrere bei 
Lastbedingung 1 verfügbare 
Ausgangsspannungen angegeben, so 
ist der veröffentlichte Wert der für die 
niedrigste Ausgangsspannung 
angegebene Wert. 



 
Bearbeitet und importiert von Groupe CMP 

ZI Le Carré des Aviateurs - Bât 4C/4D - 157, avenue Charles Floquet 
93150 Le Blanc-Mesnil - Frankreich 

www.cmp-paris.com 
Hergestellt in China 

 

Leistungsa
ufnahme 
im 
Leerlauf 

0.039 W Vom Hersteller auf der Grundlage des 
für den Lastzustand 6 gemessenen 
Wertes angegeben. 

http://www.cmp-paris.com/


ISTRUZIONI PER L'UTILIZZO 
ADATTATORE DI ALIMENTAZIONE 

USB 
HT0149 

 

Prima dell'utilizzo leggere attentamente le seguenti istruzioni al fine di 
evitare eventuali malfunzionamenti o danni 

 
Panoramica del prodotto 

Questo adattatore di alimentazione HT0149 è in grado di ricaricare la 
maggior parte dei dispositivi USB ricaricabili. Il kit contiene: 
- 1 adattatore di alimentazione 
 
Dati tecnici 

Input dell'adattatore: 100-240V~, 50/60Hz 0.7A 
- Apparecchiatura con classe di isolamento: Classe II 
- Output: 5.0V⎓ 3.0A, 15.0W / 9.0V⎓ 2.22A, 20.0W / 12.0V⎓ 1.67A, 
20.0W 
- Temperatura ambiente max (Ta): 25 °C 
 
Funzionamento 

- Collegare il terminale da ricaricare all'adattatore di alimentazione 
HT0149 con il cavo del terminale, poi collegare l'adattatore AC a una 
presa di alimentazione facilmente accessibile, connessa a un impianto 
elettrico conforme. 
- Dopo l'uso scollegare l'adattatore di alimentazione HT0149. 
 
Avvertimenti 

Il dispositivo deve essere correttamente ventilato. Non coprire durante 
l'uso.  
Non adatto a un uso esterno. Il dispositivo è progettato esclusivamente 
per l'uso domestico. 



Non aprire, modificare o smontare il dispositivo. Lo smontaggio può 
causare scosse elettriche o incendi. In caso di malfunzionamento si 
raccomanda di rivolgersi a un tecnico specializzato. 
Durante l'uso tenere il prodotto al riparo da pioggia, acqua o umidità. 
Non utilizzare il prodotto in presenza di materiali infiammabili o di 
eccessive fonti di calore. Non gettarlo nel fuoco. 
I dispositivi di protezione non possono essere resettati o sostituiti dopo 
un cortocircuito o un sovraccarico. 
 
Pulizia e manutenzione 

Scollegare il dispositivo prima di pulirlo. Attendere che il dispositivo si 
raffreddi completamente.  
Evitare di utilizzare detergenti aggressivi. Utilizzare un panno pulito per 
rimuovere polvere e sporco dal dispositivo. 
Non lasciare che il prodotto entri in contatto con l'acqua. 
 

 

Questo prodotto è un rifiuto di apparecchiature 
elettriche ed elettroniche pericoloso per l'ambiente e la 
salute umana. Non deve essere eliminato insieme ai 
rifiuti domestici. Informarsi presso gli enti locali sul 
sistema di riciclaggio adottato. 

 
Conforme ai requisiti stabiliti dall'Unione europea. 

 
Corrente 
continua  

Corrente 
alternata 

 
Classe II 

 

Utilizzare 
esclusivamente 
all’interno 



 

L'unità di alimentazione non deve essere utilizzata se i 
perni della spina sono danneggiati. 

 

Alimentatore con selettore che integra un trasformatore 
con isolamento di sicurezza resistente al cortocircuito 
(per costruzione o non per costruzione) 

 

 
Selettore unità di alimentazione 

 
Progettazione ecocompatibile degli alimentatori esterni 
 
Informazi
oni 
pubblicat
e 

Valore e 
precision
e 

Uni
tà 

Note 

Nome o marchio del 
fabbricante, numero di 
iscrizione nel registro delle 
imprese e indirizzo del 
fabbricante 

Groupe CMP 
ZI Le Carré des Aviateurs – Bât 
4C/4D - 157, avenue Charles Floquet, 
93150 Le Blanc-Mesnil – France 

Identificativo del modello HT0149 
Tensione 
di 
ingresso 

100-240 V~ Specificata dal fabbricante. 
Specificare un valore o un intervallo di 
valori. 

Frequenza 
di 
ingresso 
CA 

50/60 Hz Specificata dal fabbricante. 
Specificare un valore o un intervallo di 
valori. 

Tensione 
di uscita 

5.0/9.0/12.
0 

V⎓ Tensione di uscita nominale. 
Specificare se corrente alternata o 
continua. 
Nel caso in cui sono misurate alla 



condizione di carico 1 diverse uscite 
fisiche o diverse tensioni di uscita, si 
pubblicano le serie di tensione di 
uscita - corrente di uscita - potenza di 
uscita disponibili. 

Corrente 
di uscita 

3.0 / 2.22 / 
1.67 

A Corrente di uscita nominale. 
Nel caso in cui sono misurate alla 
condizione di carico 1 diverse uscite 
fisiche o diverse tensioni di uscita, si 
pubblicano le serie di tensione di 
uscita - corrente di uscita - potenza di 
uscita disponibili. 

Potenza di 
uscita 

15.0 / 20.0 W Potenza nominale di uscita. 
Nel caso in cui sono misurate alla 
condizione di carico 1 diverse uscite 
fisiche o diverse tensioni di uscita, si 
pubblicano le serie di tensione di 
uscita - corrente di uscita - potenza di 
uscita disponibili. 

Rendimen
to medio 
in modo 
attivo 

84,09 % Dichiarato dal fabbricante sulla base 
del valore calcolato come media 
aritmetica del rendimento nelle 
condizioni di carico 1-4. 
Nei casi in cui è dichiarato più di un 
rendimento medio in modo attivo per 
tensioni di uscita multiple alla 
condizione di carico 1, il valore 
pubblicato è il rendimento medio in 
modo attivo dichiarato per la tensione 
di uscita più bassa. 

Rendimen
to a basso 
carico 
(10%) 

78,08 % Dichiarato dal fabbricante sulla base 
del valore calcolato nelle condizioni di 
carico 5. 
Gli alimentatori esterni a potenza di 
uscita nominale uguale o inferiore a 
10 W sono esentati dalla specifica. 
Nei casi in cui è dichiarato più di un 
rendimento medio in modo attivo per 
tensioni di uscita multiple alla 
condizione di carico 1, il valore 
pubblicato è quello dichiarato per la 
tensione di uscita più bassa. 



Potenza 
assorbita 
nella 
condizione 
a vuoto 

0,039 W Dichiarata dal fabbricante sulla base 
del valore misurato nella condizione 
di carico 6. 

 
Prodotto e importato da Groupe CMP 

ZI Le Carré des Aviateurs – Bât 4C/4D - 157, avenue Charles 
Floquet 

93150 Le Blanc-Mesnil – Francia 
www.cmp-paris.com 

Prodotto in China 
 

http://www.cmp-paris.com/


GEBRUIKSINSTRUCTIES 
USB VOEDINGSADAPTER 

HT0149 
 

Lees de volgende instructies zorgvuldig voor 
gebruik om storing of schade te voorkomen 
 
Productoverzicht 

Deze stopcontactadapter HT0149 kan de meeste apparaten opladen die 
USB-oplaadbaar zijn. Deze set bevat: 
- 1 voedingsadapter 
 
Technische gegevens 

- Ingangsspanning adapter: 100-240V~, 50/60Hz 0,7A 
- Isolatieklasse apparatuur: Klasse II 
- Uitgangsspanning: 5,0V⎓ 3,0A, 15,0W / 9,0V⎓ 2,22A, 20,0W / 12,0V⎓ 
1,67A, 20,0W 
- Maximale omgevingstemperatuur: 25°C 
 
Werking 

- Sluit het op te laden apparaat met het snoer van dit apparaat aan op de 
voedingsadapter HT0149. Sluit vervolgens de AC-adapter aan op een 
eenvoudig toegankelijk stopcontact aangesloten op een elektrische 
installatie die voldoet aan alle eisen. 
- Haal na gebruik de voedingsadapter HT0149 uit het stopcontact. 
 
Waarschuwingen 

Het apparaat moet worden blootgesteld aan 
voldoende lucht. Niet afdekken tijdens gebruik.  
Niet voor gebruik buitenshuis. Het apparaat is 
ontworpen voor gebruik binnenshuis. 



Het apparaat niet openen, wijzigen of uit elkaar 
halen. Het uit elkaar halen van het product kan 
leiden tot elektrische schokken of brand. In het 
geval van storing het apparaat naar een 
gespecialiseerd technicus brengen. 
Het apparaat beschermen tegen regen, water of 
vocht wanneer in gebruik. 
Het apparaat niet blootstellen aan 
verwarmingsbronnen of hitte. Niet in het vuur 
werpen. 
De beveiligingsinrichtingen kunnen na kortsluiting 
of overbelasting niet worden gereset of vervangen. 
 
Reiniging en onderhoud 

Haal het apparaat uit het stopcontact voordat u het reinigt. Wacht tot het 
apparaat volledig is afgekoeld.  
Vermijd het gebruik van agressieve schoonmaakproducten. Gebruik een 
schone doek om stof en vuil van het apparaat te verwijderen. 
Laat het product niet in contact komen met water. 
 

 

Dit product valt onder de categorie elektrisch afval dat 
schadelijk is voor het milieu en de menselijke 
gezondheid. Het mag niet als huishoudelijk afval 
worden beschouwd. Neem voor meer informatie over 
het recyclesysteem bij u in de buurt contact op met 
de plaatselijke instanties. 

 
Voldoet aan de eisen van de Europese Unie. 



 
Gelijkstroom 

 
Wisselstroom 

 

Klasse II-
product 

 

Uitsluitend 
voor gebruik 
binnenshuis 

 

De voedingseenheid mag niet worden gebruikt als de 
pinnen van de stekker beschadigd zijn 

 

Schakelende voeding met een kortsluitvaste 
veiligheids- en scheidingstransformator (inherent of 
niet-inherent) 

 

 
Voedingseenheid met schakelende voeding 

 
Ecodesign-eisen voor externe voedingen 
 

Gepublic
eerde 
informati
e 

Waarde 
en 
nauwkeu
righeid 

Ee
nh
eid 

Opmerkingen 

Naam of handelsmerk van de 
fabrikant, 
handelsregistratienummer en 
adres 

Groupe CMP 
ZI Le Carré des Aviateurs – Bât 
4C/4D - 157, avenue Charles 
Floquet, 93150 Le Blanc-Mesnil – 
Frankrijk 

Model-ID HT0149 
Ingangss
panning 

100-240 V~ Gespecificeerd door de fabrikant. 
Moet een waarde of een bereik zijn. 



AC-
frequentie 
ingang 

50/60 Hz Gespecificeerd door de fabrikant. 
Moet een waarde of een bereik zijn. 

Uitgangss
panning 

5,0/9,0/12
,0 

V⎓ Nominale uitgangsspanning. Geeft 
AC of DC aan. 
In gevallen waarin meer dan één 
fysieke uitgang of meer dan één 
uitgangsspanning bij 
belastingstoestand 1 worden 
gemeten, moeten de beschikbare 
sets uitgangsspanning – 
uitgangsstroom – 
uitgangsvermogen worden 
gepubliceerd. 

Uitgangss
troom 

3,0 – 2,22 
– 1,67 

A Nominale uitgangsstroom. 
In gevallen waarin meer dan één 
fysieke uitgang of meer dan één 
uitgangsspanning bij 
belastingstoestand 1 worden 
gemeten, moeten de beschikbare 
sets uitgangsspanning – 
uitgangsstroom – 
uitgangsvermogen worden 
gepubliceerd. 

Uitgangsv
ermogen 

15,0 / 
20,0 

W Nominaal uitgangsvermogen. 
In gevallen waarin meer dan één 
fysieke uitgang of meer dan één 
uitgangsspanning bij 
belastingstoestand 1 worden 
gemeten, moeten de beschikbare 
sets uitgangsspanning – 
uitgangsstroom – 
uitgangsvermogen worden 
gepubliceerd. 

Gemiddel
de actieve 
efficiëntie 

84,09 % Opgegeven door de fabrikant op 
basis van de waarde berekend als 
rekenkundig gemiddelde van de 
efficiëntie bij belastingstoestanden 
1-4. 
In gevallen waarin meerdere 
gemiddelde actieve efficiënties 
worden opgegeven voor meerdere 



uitgangsspanningen die 
beschikbaar zijn bij 
belastingstoestand 1, is de 
gepubliceerde waarde de 
gemiddelde actieve efficiëntie die is 
opgegeven voor de laagste 
uitgangsspanning. 

Efficiëntie 
bij lage 
belasting 
(10%) 

78,08 % Opgegeven door de fabrikant op 
basis van de waarde berekend bij 
belastingstoestand 5. 
Externe voedingen met een 
nominaal uitgangsvermogen van 10 
W of minder zijn vrijgesteld van deze 
eis. 
In gevallen waarin meerdere 
gemiddelde actieve efficiënties 
worden opgegeven voor meerdere 
uitgangsspanningen die 
beschikbaar zijn bij 
belastingstoestand 1, is de 
gepubliceerde waarde de waarde 
die is opgegeven voor de laagste 
uitgangsspanning. 

Stroomve
rbruik bij 
nullast 

0,039 W Opgegeven door de fabrikant op 
basis van de waarde berekend bij 
belastingstoestand 6. 

 
Uitgegeven en geïmporteerd door de Groupe CMP 

ZI Le Carré des Aviateurs – Bât 4C/4D - 157, avenue Charles 
Floquet 

93150 Le Blanc-Mesnil - Frankrijk 
www.cmp-paris.com 

Made in China 
 

http://www.cmp-paris.com/


INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO 
ADAPTADOR PARA ALIMENTAÇÃO 

ELÉTRICA USB 
HT0149 

 

Antes de utilizar, leia as seguintes instruções 
atentamente, para evitar avarias ou danos 
 
Vista geral do produto 

Este adaptador de alimentação elétrica, HT0149, pode carregar a maioria 
dos dispositivos alimentados por USB e recarregáveis por USB. Este kit 
inclui: 
- 1 adaptador de alimentação elétrica 
 
Dados técnicos 

- Entrada do adaptador: 100-240V~, 50/60Hz 0,7A 
- Classe de isolamento do equipamento: Classe II 
- Saída 5,0V⎓ 3,0A, 15,0W / 9,0V⎓ 2,22A, 20,0W / 12,0V⎓ 1,67A, 
20,0W 

- Temperatura ambiente máxima (Ta): 25°C 
 
Funcionamento 

- Ligue o terminal a recarregar ao adaptador de alimentação HT0149 com 
o cabo do seu terminal e, em seguida, ligue o adaptador AC a uma 
tomada elétrica facilmente acessível ligada a uma instalação elétrica 
compatível.               
- Depois de utilizar, desligue o adaptador HT0149 da fonte de alimentação 
elétrica. 
 
Avisos 



O aparelho deve ser corretamente ventilado. Não 
cobrir durante a utilização.  
Não se destina a utilização em espaços exteriores. 
O dispositivo foi concebido para utilização em 
espaços interiores. 
Não abra, não altere nem desmonte o seu 
aparelho. A desmontagem pode provocar um risco 
de choque elétrico ou incêndio. Em caso de avaria, 
entregue o seu aparelho a um especialista. 
Mantenha o seu aparelho protegido da chuva, da 
água ou da humidade, quando o utilizar. 
Não submeta o aparelho a fontes de ignição ou 
calor significativo. Não o lance para o fogo. 
Os dispositivos de proteção não podem ser 
rearmados ou substituídos após um curto-circuito 
ou uma sobrecarga. 
 
Limpeza e manutenção 

Desligue o aparelho da tomada de corrente antes de o limpar. Aguarde 
que o aparelho arrefeça completamente.  
Evite a utilização de produtos de limpeza agressivos. Utilize um pano 
limpo para remover o pó e a sujidade do aparelho. 
Não deixe o aparelho entrar em contacto com a água. 
 

 

Este aparelho é um resíduo de equipamentos 
elétricos e eletrónicos que é perigoso para o 
ambiente e para a saúde humana. Não deve ser 
eliminado juntamente com o lixo doméstico. Consulte 
as suas autoridades locais para obter informações 
sobre a disponibilidade de reciclagem. 



 
Em conformidade com os requisitos estabelecidos 
pela União Europeia. 

 
Corrente 
contínua  

Corrente 
alternada 

 

Aparelho de 
Classe II 

 

Apenas 
para 
utilização 
em 
espaços 
interiores 

 

A ficha elétrica não deve ser utilizada se os pernos 
da ficha estiverem danificados 

 

Fonte de alimentação com transformador com 
isolamento de segurança à prova de curto-circuito 
(intrínseco ou não intrínseco) 

 

 
Fonte de alimentação com transformador 

 
Requisitos de conceção ecológica para fontes de 
alimentação externas 
 

Informaç
ões 

Valor e 
precisão 

Un
ida
de 

Notas 



publicad
as 

Nome do fabricante ou marca 
comercial, número de registo 
comercial e morada 

Groupe CMP 
ZI Le Carré des Aviateurs – Bât 
4C/4D - 157, avenue Charles 
Floquet, 93150 Le Blanc-Mesnil – 
França 

Identificador do modelo HT0149 
Tensão 
de 
entrada 

100-240 V~ Especificado pelo fabricante. Deve 
ser um valor ou um intervalo. 

Frequênci
a da AC 
de 
entrada 

50/60 Hz Especificado pelo fabricante. Deve 
ser um valor ou um intervalo. 

Tensão 
de saída 

5,0/9,0/12
,0 

V⎓ Tensão de saída indicada na placa 
de identificação. Deve indicar se é 
AC ou DC. 
Nos casos em que é medida mais do 
que uma saída física ou mais do que 
uma tensão de saída na condição de 
carga 1, devem ser publicados os 
conjuntos de Tensão de saída - 
Corrente de saída - Potência de 
saída disponíveis. 

Corrente 
de saída 

3,0 / 2,22 / 
1,67 

A Corrente de saída indicada na placa 
de identificação. 
Nos casos em que é medida mais do 
que uma saída física ou mais do que 
uma tensão de saída na condição de 
carga 1, devem ser publicados os 
conjuntos de Tensão de saída - 
Corrente de saída - Potência de 
saída disponíveis. 

Potência 
de saída 

15,0 / 
20,0 

W Potência de saída indicada na placa 
de identificação. 
Nos casos em que é medida mais do 
que uma saída física ou mais do que 
uma tensão de saída na condição de 
carga 1, devem ser publicados os 
conjuntos de Tensão de saída - 



Corrente de saída - Potência de 
saída disponíveis. 

Eficiência 
ativa 
média 

84,09. % Declarado pelo fabricante com base 
no valor calculado como média 
aritmética da eficiência nas 
condições de carga 1-4. 
Nos casos em que são declaradas 
várias eficiências ativas médias para 
várias tensões de saída disponíveis 
na condição de carga 1, o valor 
publicado deve ser a eficiência ativa 
média declarada para a tensão de 
saída mais baixa. 

Eficiência 
a baixa 
carga 
(10%) 

78,08. % Declarado pelo fabricante com base 
no valor calculado na condição de 
carga 15. 
As fontes de alimentação externas 
com uma potência de saída indicada 
na placa de identificação igual ou 
inferior a 10 W estão isentas deste 
requisito. 
Nos casos em que são declaradas 
várias eficiências ativas médias para 
várias tensões de saída disponíveis 
na condição de carga 1, o valor 
publicado deve ser o valor declarado 
para a tensão de saída mais baixa. 

Consumo 
de 
energia 
em vazio 

0,039 W Declarado pelo fabricante com base 
no valor medido para a condição de 
carga 6. 

 
Editado e importado por Groupe CMP 

ZI Le Carré des Aviateurs – Bât 4C/4D - 157, avenue Charles 
Floquet 

93150 Le Blanc-Mesnil - França 
www.cmp-paris.com 
Fabricado na China 

 

http://www.cmp-paris.com/


INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE 
ADAPTOR ALIMENTARE USB 

HT0149 
 

Înainte de utilizare, citiți următoarele instrucțiuni cu 
atenție, pentru a evita disfuncțiunile sau 
defectarea 
 
Prezentare generală a produsului 

Acest adaptor la sursa principală de alimentare, HT0149, poate încărca 
cele mai multe dispozitive alimentate și reîncărcabile prin USB. Acest kit 
conține: 
- 1 adaptor la sursa principală de alimentare 
 
Date tehnice 

- Curent de intrare în adaptor: 100-240V~, 50/60Hz 0,7A 
- Clasa de izolare a echipamentului: Clasa a II-a 
- Ieșire: 5,0V ⎓ 3,0A, 15,0W / 9,0V⎓ 2,22A, 20,0W / 12,0V⎓ 1,67A, 
20,0W 
- Temperatură ambientă maximă (Ta): 25°C 
 
Funcționare 

- Conectați terminalul care trebuie reîncărcat la adaptorul  sursei de 
putere HT0149 cu ajutorul cablului terminalului dvs., apoi conectați 
adaptorul de CA la o sursă de putere principală ușor accesibilă 
conectată la o instalație electrică compatibilă. 
- După utilizare, deconectați adaptorul sursei principale HT0149. 
 
Avertizări 

Dispozitivul trebuie să fie ventilat în mod corect. 
Nu-l acoperiți pe durata utilizării.  



Nu este conceput pentru utilizare în spații 
deschise. Dispozitivul este conceput pentru 
utilizare în spații închise. 
Nu deschideți, nu modificați și nu dezasamblați 
dispozitivul. Dezasamblarea presupune risc de șoc 
electric sau foc. În caz de funcționare defectuoasă, 
mergeți cu dispozitivul la un specialist. 
Păstrați dispozitivul la adăpost de ploaie, apă sau 
umezeală, atunci când este în funcțiune. 
Nu expuneți dispozitivul la surse de foc sau la 
căldură excesivă. Nu-l aruncați în foc. 
Dispozitivele de protecție nu pot fi resetate sau 
înlocuite după un scurtcircuit sau o suprasarcină. 
 
Curățare și întreținere 

Deconectați dispozitivul înainte de a-l curăța. Așteptați până când 
dispozitivul se răcește complet.  
Evitați să folosiți produse de curățat agresive. Folosiți o cârpă curată 
pentru a curăța dispozitivul de praf și murdărie. 
Nu lăsați produsul să vină în contact cu apa. 
 

 

Acest produs se constituie ca deșeuri de 
echipamente electrice și electronice care sunt 
dăunătoare pentru mediu și sănătatea umană. El nu 
trebuie aruncat împreună cu gunoiul menajer. 
Informați-vă la autoritățile locale despre 
disponibilitatea reciclării. 

 
Este conform cu cerințele stabilite de Uniunea 
Europeană. 



 
Curent 
continuu  

Curent 
alternativ 

 

Produs de 
clasa a II-a 

 

Numai 
pentru 
utilizare în 
spații 
închise 

 

Unitatea de alimentare nu trebuie utilizată dacă pinii 
prizei sunt deteriorați. 

 

Unitate de alimentare cu comutare care 
încorporează un transformator de izolare de 
siguranță împotriva scurtcircuitului (în mod inerent 
sau neinerent) 

 

 
Unitate de alimentare cu comutare 

 
Cerințe de proiectare ecologică pentru sursele de 
alimentare externe 
 
Informații 
publicate 

Valoare și 
precizie 

Uni
tat
e 

Note 

Numele producătorului sau 
marca comercială, numărul de 
înregistrare comercială și 
adresa 

Groupe CMP 
ZI Le Carré des Aviateurs – Bât 
4C/4D - 157, avenue Charles Floquet, 
93150 Le Blanc-Mesnil – France 

Identificator model HT0149 



Tensiune 
de intrare 

100-240 V~ Precizată de producător. Va fi o 
valoare sau un interval. 

Frecvența 
CA de 
intrare 

50/60 Hz Precizată de producător. Va fi o 
valoare sau un interval. 

Tensiune 
de ieșire 

5,0/9,0/12,
0 

V⎓ Tensiunea de ieșire pe plăcuța de 
identificare. Va indica dacă este AC 
sau DC. 
În cazurile în care se măsoară mai 
mult de o ieșire fizică sau mai mult de 
o valoare a tensiunii de ieșire pentru 
starea de încărcare 1, vor fi publicate 
seturile disponibile de Tensiune de 
ieșire - Curent de ieșire - Putere de 
ieșire. 

Curent de 
ieșire 

3,0 / 2,22 / 
1,67 

A Curentul de ieșire pe plăcuța de 
identificare. 
În cazurile în care se măsoară mai 
mult de o ieșire fizică sau mai mult de 
o valoare a tensiunii de ieșire pentru 
starea de încărcare 1, vor fi publicate 
seturile disponibile de Tensiune de 
ieșire - Curent de ieșire - Putere de 
ieșire. 

Putere de 
ieșire 

15,0 / 20,0 W Puterea de ieșire pe plăcuța de 
identificare. 
În cazurile în care se măsoară mai 
mult de o ieșire fizică sau mai mult de 
o valoare a tensiunii de ieșire pentru 
starea de încărcare 1, vor fi publicate 
seturile disponibile de Tensiune de 
ieșire - Curent de ieșire - Putere de 
ieșire. 

Randame
nt activ 
mediu 

84,09 % Declarată de producător în baza 
valorii calculate ca medie aritmetică a 
randamentului pentru stările de 
încărcare 1-4. 
În cazurile în care sunt declarate mai 
multe randamente active medii pentru 
mai multe valori ale tensiunii de ieșire 
disponibile pentru starea de încărcare 
1, valoarea publicată va fi 



randamentul activ mediu declarat 
pentru cea mai mică valoare a 
tensiunii de ieșire. 

Randame
nt la 
sarcină 
joasă (10 
%) 

78,08 % Declarată de producător în baza 
valorii calculate pentru starea de 
încărcare 5. 
Sursele de alimentare externe cu o 
valoare a puterii de ieșire 10 W sau 
mai puțin pe plăcuța de identificare 
vor fi exceptate de la această cerinţă. 
În cazurile în care sunt declarate mai 
multe randamente active medii pentru 
mai multe valori ale tensiunii de ieșire 
disponibile pentru starea de încărcare 
1, valoarea publicată va fi cea 
declarată pentru cea mai mică 
valoare a tensiunii de ieșire. 

Consum 
de energie 
fără 
sarcină 

0,039 W Declarată de producător în baza 
valorii măsurate pentru starea de 
încărcare 6. 

 
Editat și importat de Groupe CMP. 

ZI Le Carré des Aviateurs – Bât 4C/4D - 157, avenue Charles 
Floquet 

93150 Le Blanc-Mesnil – France 
www.cmp-paris.com 

Produs în China 
 

http://www.cmp-paris.com/


 تعلیمات الاستخدام
 USB محول إمداد الطاقة
HT0149 

 

 لتجنب حدوث خلل أو تلف، قبل الاستخدام، اقرأ التعلیمات التالیة بعنایة
 نظرة عامة على المنتج

، شحن معظم الأجھزة HT0149یمكن لمحول الإمداد بالطاقة الرئیسي، 
تحتوي ھذه  والأجھزة القابلة لإعادة الشحن. USBالتي تعمل بـ 
 المجموعة على:

 محول إمداد الطاقة الرئیسي 1 -
 البیانات التقنیة

 أمبیر 0.7ھرتز  50/60فولت~،  240-100مدخل المحول:  -
 فئة العزل للمعدات: الفئة الثانیة -
 2.22 ⎓طفول 9.0واط /  15.0أمبیر،  3.0 ⎓ طفول 5.0الإخراج:  -

 واط 20.0أمبیر،  1.67 ⎓طفول 12.0واط /  20.0أمبیر، 
 درجة مئویة Ta(: 25( درجة الحرارة المحیطة القصوى -

 
 التشغیل

  HT0149إمداد الطاقة  بمحول قم بتوصیل الجھاز المراد إعادة شحنھ -
سلك الجھاز، ثم قم بتوصیل محول التیار المتردد بمأخذ طاقة رئیسي ب

التركیبات یسھل الوصول إلیھ ومتصل بمأخذ طاقة رئیسي متوافق مع 
 .الكھربائیة

 . HT0149افصل محول إمداد الطاقة الرئیسي بعد الاستخدام، -
 تحذیرات

 یجب تھویة الجھاز بشكل صحیح. لا تغطیھ أثناء الاستخدام.



غیر مخصص للاستخدام الخارجي. الجھاز مصمم للاستخدام في  
 الأماكن المغلقة.

فتح الجھاز أو تغییره أو تفكیكھ. قد یتسبب التفكیك في خطر  یرُجى عدم
حدوث صدمة كھربائیة أو حریق. في حالة حدوث عطل، قم بإعطاء 

 جھازك إلى أخصائي.
 حافظ على جھازك بعیداً عن المطر أو الماء أو الرطوبة عند الاستخدام.

ي لا تعرض جھازك لمصادر الإشعال أو الحرارة الكبیرة. لا ترمیھ ف
 النار.

لا یمكن إعادة ضبط الأجھزة الواقیة أو استبدالھا بعد حدوث ماس 
 كھربائي أو حمل زائد.

 التنظیف والصیانة

 افصل الجھاز قبل تنظیفھ. انتظر حتى یبرد الجھاز تماماً.
تجنب استخدام منتجات التنظیف القاسیة. استخدم قطعة قماش نظیفة  

 لإزالة الغبار والأوساخ من الجھاز.
 لا تدع المنتج یلامس الماء.

 

 

ھذا المنتج یعُدّ من نفایات المعدات الكھربائیة 
والإلكترونیة الخطرة على البیئة وصحة الإنسان. 
یجب عدم التخلص منھ ضمن نفایاتك المنزلیة. 
استفسر من السلطات المحلیة عن مدى توفر إمكانیة 

 إعادة التدویر.

 

الاتحاد  متوافق مع المتطلبات التي وضعھا
 الأوروبي.

 
التیار 

  المستمر
التیار 

 المتردد



 
منتج من 

  الفئة الثانیة
استخدام 

 منزلي فقط

 

یجب عدم استخدام وحدة الإمداد بالطاقة في حالة تلف 
 دبابیس القابس

 

إمداد طاقة وضع التبدیل التي تشتمل على  وحدة
محول عزل أمان مقاوم للدائرة القصیرة (سواء أكان 

 ذلك متأصلاً أم غیر متأصل)

 

 
 وحدة إمداد طاقة في وضع التبدیل

 
 متطلبات التصمیم البیئي لإمدادات الطاقة الخارجیة

 
المعلومات 

 المنشورة
القیمة 
 والدقة

الوح
 دة

 الملاحظات

اسم الشركة المصنعة أو العلامة 
التجاریة ورقم السجل التجاري 

 والعنوان

 CMPمجموعة 
ZI Le Carré des Aviateurs - 
Bât 4C/4D - 157, avenue 
Charles Floquet, 93150 Le 

Blanc-Mesnil - فرنسا 
 HT0149 معرّف الطراز

الجھد 
الكھربي 

100-
240 

من قبل الشركة المصنعة. یجب  محددة فولط
 أن تكون قیمة أو نطاقاً.



 للإدخال
تردد التیار 
المتردد في 

 الإدخال

ھرت 50/60
 ز

محددة من قبل الشركة المصنعة. یجب 
 أن تكون قیمة أو نطاقاً.

الجھد 
الكھربي 

 خراجللإ

5.0/9.0
/12.0 

 
فولت 
⎓ 

 لوحة الاسم یجب أن تشیر إخراججھد 
إلى ما إذا كان تیار متردد أو تیار 

 مستمر.
في الحالات التي یتم فیھا قیاس أكثر 

مادي واحد أو أكثر من  إخراجمن 
، 1 شحنواحد في حالة ال إخراججھد 

 خراجیجب نشر مجموعات جھد الإ
طاقة  - خراجتیار الإ -المتاح 

 .خراجالإ
تیار 

 جاخرالإ
3.0  /

2.22  /
1.67 

A  لوحة الاسم إخراجتیار 
في الحالات التي یتم فیھا قیاس أكثر 

مادي واحد أو أكثر من  إخراجمن 
، 1 شحنواحد في حالة ال إخراججھد 

 خراجیجب نشر مجموعات جھد الإ
طاقة  - خراجتیار الإ -المتاح 

 .خراجالإ
طاقة 

 خراجالإ
15.0  /
20.0 

 لوحة الاسم إخراجطاقة  واط
الحالات التي یتم فیھا قیاس أكثر  في

مادي واحد أو أكثر من  إخراجمن 
، 1 شحنواحد في حالة ال إخراججھد 

 خراجیجب نشر مجموعات جھد الإ
طاقة  - خراجتیار الإ -المتاح 

 .خراجالإ
متوسط 
الكفاءة 

مصرح بھا من قبل الشركة المصنعة  % 84.09
بناءً على القیمة المحسوبة كمتوسط 



-1 الشحنسابي للكفاءة في ظروف ح النشطة
4. 

في الحالات التي یتم فیھا الإعلان عن 
متوسط الكفاءة النشطة المتعددة لجھد 

المتعدد المتاح في حالة  خراجالإ
، تكون القیمة المنشورة ھي 1 شحنال

متوسط الكفاءة النشطة المعلنة لأدنى 
 .إخراججھد 

الكفاءة عند 
 الشحن

المنخفض 
)10  (%

63.80 % 

مصرح بھا من قبل الشركة المصنعة  % 78.08
بناءً على القیمة المحسوبة في حالة 

 .5 الشحن
تستثنى من ھذا الشرط مصادر الطاقة 

ھا إخراجالخارجیة التي تبلغ طاقة 
 وات أو أقل. 10المسماة 

في الحالات التي یتم فیھا الإعلان عن 
متوسط كفاءات نشطة متعددة لجھد 

، 1 الشحنمتعدد متاح في حالة  إخراج
تكون القیمة المنشورة ھي القیمة 

 .إخراجالموضحة لأدنى جھد 
استھلاك 

الطاقة عند 
عدم 

 شحنال

مصرح بھا من قبل الشركة المصنعة  واط 0.039
 شحنبناءً على القیمة المقاسة لحالة ال

6. 

 
 CMPتم تحریرھا واستیرادھا بواسطة مجموعة 

ZI Le Carré des Aviateurs - Bât 4C/4D - 157, avenue 
Charles Floquet 

 فرنسا -مینیل -لو بلان 93150
paris.com-www.cmp 

 صُنع في الصین

http://www.cmp-paris.com/
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